                                                                                10 клас

1. Аналіз руху космічних апаратів Піонер-10 і Піонер-11 виявив незвичну аномалію: обидва космічні апарати мали додаткове прискорення (а(8(10-10 м/с2 в напрямку Сонця, яке протягом років залишалося незмінним, не зважаючи на значне збільшення відстані від Сонця. Одним з можливих поясненням «ефекту Піонерів» є гравітаційна взаємодія з темною матерією, що може скупчуватися навколо зірок. На думку вчених, темна матерія складається з поки що не відкритих елементарних частинок, які взаємодіють зі звичною речовиною тільки гравітаційно. На момент, коли відстань між Піонером-10 та Сонцем дорівнювала r0 = 50 а.о. (1 а.о.=1,5∙1011 м – відстань від Землі до Сонця), швидкість, з якою космічний апарат віддалявся від Сонця, була v0 =12 км/с. Знайдіть, на якій відстані від Сонця Піонер-10 зупиниться і почне зворотній рух, якщо вважати, що аномалія буде зберігатися й надалі. Знайдіть залежність густини темної матерії від відстані до Сонця ((r), що забезпечує стале додаткове прискорення (а(8(10-10 м/с2. Оцініть сукупну масу частинок темної матерії, які зараз пронизують Ваше тіло.

